
29. NEDJELJA KROZ GODINU  22.10.2023. 

 

 

Caru Božje, a Bogu carevo 

 

Tekst evanđelja ove nedjelje stavlja pred nas farizeje i herodovce koji žele uhvatiti 

Isusa u zamku, kako bi ga se mogli riješiti. Iskušavaju Isusa pitanjem: „Je li dopušteno 

dati porez caru ili nije?“. Želeći nasamariti Boga, želeći nadmudriti Mudrost, sami bivaju 

stavljeni na svoje mjesto. Praveći se pametni i mudri, postižu ono što najmanje žele. 

U ono vrijeme, porez caru bio je izvor mnogih rasprava i podijeljenih mišljenja. 

Mnogo se Židova osjećalo poniženo plaćajući porez rimskom caru jer su bili pod 

okupatorskom vlašću, a neplaćanje poreza caru moglo je izazvati ozbiljne probleme s 

rimskim vlastima. U tim previranjima između bunta i pokornosti, farizeji pokušavaju 

natjerati Isusa da stane na stranu jednih ili drugih, a što god izabrao bit će u suprotnosti s 

onim što nije izabrano i samim time snosit će posljedice. 

Isus daje jedan jednostavan odgovor koji ruši sva nadmudrivanja, sve rasprave i 

sve zamke, jer se u njemu krije ono što je čovjek zaboravio, pa u odnosu na to i zamijenio. 

Čovjek je Boga sveo na čovjeka, a čovjeka na Boga. A Isusov odgovor: „Podajte dakle 

caru carevo, a Bogu Božje.“ vraća stvari na izvorne postavke i stavlja naglasak na važnost 

prepoznavanja stvari onakvih kakve one jesu i ispravnom slaganju i shvaćanju dužnosti 

koje imamo prema Bogu i prema čovjeku, a posljedično tome shvaćanju dužnosti koje 

imamo prema nekom autoritetu, bilo božanskom, bilo ljudskom. 

Dužnost prema svjetovnim autoritetima ima svoje mjesto u našem životu, ali ne 

smije zamijeniti naše dužnosti koje imamo prema Bogu. Isus nas podsjeća da smo pozvani 

služiti Bogu u svemu što radimo, čak i u ispunjavanju svjetovnih obveza. Podsjeća nas na 

važnost prepoznavanja i slaganja prioriteta koji će nam omogućiti da ne dopustimo 

svjetovnim stvarima i svjetovnim interesima da zamagljuju naš pogled prema Bogu. Jer 

treba uvijek dati Bogu Božje, a čovjeku čovjekovo. 

Bez obzira što ima puno stvari za koje kažemo da se moraju ili trebaju, Isusov 

odgovor: „Podajte dakle caru carevo, a Bogu Božje.“ ostavlja nam punu slobodu izbora. 

Koga mi danas smatramo i izabiremo za boga, takav ćemo izbor i činiti u izvršavanju 

dužnosti. 

Kao vjernici, koji vjerujemo da smo stvoreni na sliku Božju, a samim time onda i 

pripadamo Bogu, ne smijemo smetnuti s uma da dati Bogu Božje znači dati sebe Bogu, sa 

svime onime što jesmo. a ako damo svoje srce i dušu Bogu, onda ćemo na ispravan način 

moći dati i caru carevo, tj. čovjeku čovjekovo. Pripadati Bogu nas ne osiromašuje, nego 

nas obogaćuje i osposobljuje za davanje onoga što trebamo dati čovjeku, ne samo onog 

materijalnog, nego i naše ljubavi, radosti, razumijevanja, smisla… 

Neka nam ovaj događaj iz evanđelja bude podsjetnik na našu pripadnost Bogu i 

poticaj za razmišljanje o vlastitim postupcima, motivaciji i vrijednostima koje živimo. 

Dajmo Bogu Božje, a caru carevo. 

 

         fra Filip Pušić 
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29. NEDJELJA KROZ GODINU 

 

 

1. ČITANJE: Iz 45, 1. 4-6 

 

Primih za desnicu Kira da pred njim oborim narode! 

 

Ovako govori Gospodin o Kiru, pomazaniku svome: 

„Primih ga za desnicu 

 da pred njim oborim narode 

 i raspašem bokove kraljevima, 

da rastvorim pred njim vratnice, 

 da mu nijedna vrata ne budu zatvorena. 

Radi sluge svog Jakova 

 i Izraela, svog izabranika, 

po imenu ja te pozvah, 

 imenovah te premda me znao nisi. 

Ja sam Gospodin i nema drugoga; 

 osim mene Boga nema. 

Iako me ne poznaš, naoružah te: 

 nek se znade od istoka do zapada 

da izvan mene sve je ništavilo: 

 Ja sam Gospodin i nema drugoga!“ 

 

 

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 96) 

 

Dajte Gospodinu slavu i silu! 

 ***** 

Pjevajte Gospodinu pjesmu novu! 

 Pjevaj Gospodinu, sva zemljo! 

Kazujte poganima njegovu slavu, 

 svim narodima čudesa njegova. 

 ***** 

Velik je Gospodin, hvale predostojan, 

 strašniji od svih bogova! 

Ništavni su svi bozi narodâ, 

 a Gospodin stvori nebesa! 

 ***** 

Dajte Gospodinu, narodna plemena, 

 dajte Gospodinu slavu i silu! 

Dajte Gospodinu slavu imena njegova! 

 Prinesite žrtvu i uđite u dvorove njegove! 

 ***** 

Poklonite se Gospodinu u sjaju svetosti njegove! 

 Strepi pred njim, sva zemljo! 

Nek se govori među poganima: „Gospodin kraljuje, 

 narodima pravedno upravlja!“ 

 

 

2. ČITANJE: 1 Sol 1, 1-5b 

 

Spominjemo se vaše vjere, ljubavi i nade. 
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Pavao, Silvan i Timotej Crkvi Solunjanâ u Bogu Ocu i Gospodinu Isusu Kristu. Milost 

vam i mir!  

Zahvaljujemo uvijek Bogu za sve vas i bez prestanka vas se sjećamo u svojim molitvama 

spominjući se vaše djelotvorne vjere, zauzete ljubavi i postojane nade u Gospodinu našem 

Isusu Kristu, pred Bogom i Ocem našim. Svjesni smo, braćo od Boga ljubljena, vašeg 

izabranja jer evanđelje naše nije k vama došlo samo u riječi nego i u snazi, u Duhu Svetome i 

mnogostrukoj punini. 

 

 

EVANĐELJE: Mt 22, 15-21 

 

Podajte caru carevo, a Bogu Božje. 

 

U ono vrijeme: 

Odoše farizeji i održaše vijeće kako da Isusa uhvate u riječi. Pošalju k njemu svoje 

učenike s herodovcima da ga upitaju: „Učitelju! Znamo da si istinit te po istini putu Božjem 

učiš i ne mariš tko je tko jer nisi pristran. Reci nam, dakle, što ti se čini: je li dopušteno dati 

porez caru ili nije?“ 

Znajući njihovu opakost, reče Isus: „Zašto me iskušavate, licemjeri? Pokažite mi porezni 

novac!“ Pružiše mu denar. On ih upita: „Čija je ovo slika i natpis?“ Odgovore: „Carev.“ Kaže 

im: „Podajte dakle caru carevo, a Bogu Božje.“ 

=================================================================== 

MOLITVA VJERNIKA 

 

Duhom Božjim sabrani i njegovom riječju poučeni, uputimo nebeskome Ocu svoje molitve za 

sav svijet. Recimo mu zajedno: 

 

Gospodine, usliši nas! 

 

1. Okrijepi, Gospodine, svoju Crkvu milošću Duha Svetoga da u poslušnosti tvojoj volji 

naviješta Kristovo evanđelje, molimo te. 

 

2. Obdari, Oče, pastire svoje Obitelji duhom zajedništva i mudrosti, molimo te. 

 

3. Prosvijetli, Bože, sve ljude na vlasti da prepoznaju što je istinito, dobro i pravedno te se za 

to nesebično zauzimaju, molimo te. 

 

4. Pomozi, Oče, svim vjernicima na zemlji da dobrim nadvladavaju zlo te iskazuju 

solidarnost svima koji su u potrebi, molimo te. 

 

5. Očisti, Gospodine, ovu svoju zajednicu od svakoga zla i grijeha da ti služi u iskrenosti i 

svetosti, molimo te. 

 

6. Primi, Bože, u svoje nebesko kraljevstvo našu pokojnu braću i sestre, molimo te. 

 

Svemogući Bože, ti želiš da svi ljudi dođu do spoznanja istine i da se spase. Osnaži nas 

svojom milošću da ti budemo vjerni sluge i suradnici izgradnje tvoga kraljevstva, po primjeru 

koji nam je pokazao tvoj Sin, Isus Krist, koji s tobom živi i vlada po sve vijeke vjekova. 

=================================================================== 
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Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama: 

 

Ponedjeljak: 7.00: + Marko Karačić 

(23.10.23.) 19.00: + Agneza, Ana i Antun Kramer 

 

Utorak: 7.00: + Josip Zakanj 

(24.10.23.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna 

  Molitvene nakane u čast sv. Antuna 

 

Srijeda: 7.00: + Marija i Ilija Ivanović 

(25.10.23.) 19.00: + Milica i Konstantin Čargonja 

 

Četvrtak: 7.00: + Anica Knezović 

(26.10.23.) 19.00: + Zdenko Roksandić 

 

Petak:  7.00: Po nakani za Bornu i Teu 

(27.10.23.) 19.00: Kumulativne 

 

Subota:  7.00: + Josip i Tomislav Peršin 

(28.10.23.) 19.00: + Ivo Glibić 

 

Nedjelja:  7.30: + Ivan Parić 

(29.10.23.) 9.00: + Mila Alpeza 

 10.30: Za župu i župljane 

 12.00: + Kristina i Nikola Martić 

 19.00: Za žive i pokojne članove OFS-a i Frame 

 

 

Obavijesti: 

Susret s Riječju 

Ovoga ponedjeljka neće biti Susreta s Riječju. Nastavljamo sa susretima sljedeći 

ponedjeljak. 

 

Koncert 

U ponedjeljak 23. listopada u 20.00 sati u bazilici sv. Antuna Komorni zbor „Ivan 

Filipović“ održat će koncert povodom 25. obljetnice djelovanja. Program: Gotovac, Bersa, 

Lauridsen, Whitacre. Dirigent je Goran Jerković. Dođite! 

 

Sv. Antune, moli za nas 

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje 

sv. Antuna. Svetu misu prenosi LaudatoTV. 
 

Euharistijsko klanjanje 

Cjelodnevno klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom je srijedom u kapelici 

Svetog Križa od jutarnje do večernje svete mise.  

 

Duhovno duhovite večeri 

Četvrtkom su susreti za studente i mlade „Duhovno duhovite večeri“. Susret započinje 

svetom misom u 19.00 sati u Bazilici i nastavlja se slavljenjem i euharistijskim klanjanjem 

pred Presvetim. Susrete vodi i animiraju fra Stjepan Brčina i Evangelizacijska zajednica 

„Sveti Duh“. 
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Kreativne radionice 

 Započeli smo s kreativnim radionicama svake subote od 8.30 do 10.00 sati. Radionice 

su predviđene za predškolce te djecu prvog i drugog razreda OŠ. Dođite! Upoznajmo svoju 

vjeru kroz kreativne procese i karitativne projekte! 

 

Franjevački svjetovni red 

 U nedjelju u 16.30 je susret Franjevačkog svjetovnog reda. Sve zainteresirane za 

pristupanje OFS-u molimo da se jave duhovnom asistentu, fra Vilčeku. 

 

Franjevačka mladež 

 U nedjelju u 20.15 susret je Franjevačke mladeži u dvorani „Antonio“. 

 

Izložba i relikvije bl. Carla Acutisa 

 S nama su od četvrtka 19. listopada do četvrtka 2. studenoga relikvije i izložba o 

euharistijskim čudima mladog talijanskog blaženika Carla Acutisa. Izložbu možete pogledati 

u Bazilici i pastoralnim prostorima. Relikvije izlažemo za vrijeme i nakon večernjih svetih 

misa u tom rasponu datuma. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Hodočašće u Vukovar 
 
I ove godine hodočastimo na važna mjesta iz hrvatske povijesti: u naš Vukovar, u 
subotu 4. studenoga. 
Polazak s Bijenika će biti (ako se skupi dovoljno župljana s Bijenika) u 5.45 sati, a 
ispred Bazilike u 6.00 sati. Oko 10.00 sati je predviđen dolazak u Vukovar. Najprije 
ćemo obići vukovarsku bolnicu i Memorijalno groblje gdje ćemo zajedno zapaliti 
svijeće. Nakon toga će uslijediti slobodno vrijeme za ručak, kavu, obilazak 
Vodotornja (koji nije predviđen grupno, nego na slobodu) i kratki obilazak Grada. 
Nakon predviđenoga slobodnoga vremena, odlazimo na Sajmište gdje ćemo 
pogledati izložbu "Bitka za Vukovar", obići spomen-dom Ovčaru i stratište. S nama je 
cijelim putem g. Zoran Hornjak, hrvatski branitelj i licencirani vodič. 
Svoje hodočašće ćemo završiti u crkvi sv. Filipa i Jakova zajedničkom euharistijom. 
Povratak za Zagreb predviđen je oko 22.00 sata. Cijena puta je 30 €. Ostalo je još malo 
mjesta. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Mjuzikl „Tamo gdje je ljubav“ 
 
Mjuzikl ‘Tamo gdje je ljubav’ stavlja u središte obitelj. Ideja je prikazati 

kršćansku obitelj koja se suočava s izazovima i problemima današnjega vremena. 
Nadahnuće smo pronašli u brojnim govorima pape Franje kao i crkvenim 
dokumentima koji govore o obitelji u suvremenom svijetu. Kao neke od problema s 
kojima se suvremena obitelj susreće, mi smo izabrali problem ovisnosti o alkoholu i o 
kockanju te rastavu braka. Kako kroz mjuzikl, kao zahtjevnu kazališnu formu, 
prikazati posrnuće osobe, a s druge strane prikazati da postoji netko tko je jači i veći 
od svih naših problema i koji to sve izvede na pravi put, ali traži se i čovjekov 
angažman – to je poruka mjuzikla i ona je usmjerena prema vječnosti i prema Bogu. 

Libreto za mjuzikl „Tamo gdje je ljubav“ napisali su Marijana Nola i Robert 
Bošković na temelju neobjavljenog dramskog teksta „Obitelj – U sjeni Tvojih krila“, 
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autorice Larise Kramer, glazbu potpisuje obitelj Bardun, a koreografiju Rebeka 
Čuljak. Pripreme za mjuzikl traju već više od godinu dana i bilo je dosta zahtjevno 
pronaći brojne osobe koje su uključene. Svi izvođači mjuzikla su amateri, ostali 
suradnici su profesionalci, a svi su volonteri i zaljubljenici u kazališnu umjetnost koji, 
u današnjem svijetu kada sve gledamo kroz materijalnu korist, rade iz ljubavi i na 
slavu Božju. 

Od svoga utemeljenja, Ansambl Kolbe ima cilj evangelizirati putem kazališne 
umjetnosti. U tom smislu, mjuzikl „Tamo gdje je ljubav“ predstavlja iskorak 
Ansambla u kreativnom stvaranju. Do sada je Ansambl radio mjuzikle koji su u 
središtu imali svetačku osobu. Mjuzikl „Život za život“ je o sv. Maksimilijanu 
Kolbeu, „Svetac svega svijeta“ je o sv. Antunu Padovanskome, a mjuzikl „Uskrsli“ iz 
2016. je o Isusu Kristu. Ovoga puta odlučili smo se za aktualnu temu – obitelj, odluka 
nije bila laka jer smo izgubili onaj sigurni okvir koji smo imali kada su mjuzikli bili 
posvećeni svetim osobama. Izazova je bilo jako puno, napasti su bile velike i da još 
uvijek traju, no to je znak da radimo nešto vrijedno. 

Ansambl Kolbe predstavlja jedinstvenu pojavu u svijetu kazališne umjetnosti 
u Hrvatskoj jer komunicira kršćanske, evanđeoske i univerzalne poruke. Mjuzikl 
„Tamo gdje je ljubav“ u očima i srcu onih koji ga gledaju budi čežnju i potrebu da 
svoj život učiniti ljepšim, boljim i istinitijim, a to je upravo ono što nedostaje mnogim 
suvremenim predstavama. 

Termini predstava su: 21. i 22 listopada, 6., 9., 17. i 18. studenoga, 9., 10., 16. i 
17. prosinca. Sve izvedbe započinju u 20.30 u Dvorani sv. Franje, Sveti Duh 31. 
Ulaznice (10 €) se mogu nabaviti u ili u župnom uredu župe sv. Antuna 
Padovanskoga ili u sakristiji bazilike sv. Antuna.  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

KRŠTENJA: 

 

14. listopada 2023. 

Šimun BULIĆ 

sin Ivana i Jelene r. Kiseljak 

Mihael DODER 

sin Filipa i Ines r. Blažeković 

David Antun HERNAUT 

sin Denisa Hernauta i Ene Bajić 

Dan PAVIĆ 

sin Tončija i Ive r. Mišić 

Emanuel Pavao ŠKREBLIN 

sin Branimira i Valentine r. Jović 

Ria ZANOŠKI 

kći Tomislava i Mihaele r. Mezak 

Sofija Lucija SOLDO 

kći Matije i Alme r. Fabulić 

 

15. listopada 2023. 

Alojz Anton i Josip Anton IVANKOVIĆ 

sinovi Borka i Antonele r. Martinović 
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Sofia IVIĆ 

kći Hrvoja i Severine r. Jajčević 

Jan SUDAR 

sin Hrvoja i Silvie r. Vidović 

 

 

VJENČANJA: 
 

6. listopada 2023. 

Lovro VUKOVSKI i Katarina DŽOLAN 

Hrvoje RUKAVINA i Iva JURKIĆ 

 

7. listopada 2023. 

Neven HORVATIĆ i Marina MATAK 

Mario MIŠIĆ i Maria POKRIVKA 

Nikola PRIBANIĆ i Matea POKUPIĆ 
 

13. listopada 2023. 

Dario KOŽALSKI i Maja PRANJIĆ 

Luka KANTOCI i Dora ŠIMIĆ 

 

14. listopada 2023. 

Tomislav MIKULIĆ i Jelena BABIĆ 

Dominik MIŠEVIĆ i Barbara BOLONJA 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

ZAVJETNE ORGULJE SV. ANTUNA 

 Svirala na dar Svetištu sv. Antuna 
 

Hvala vam što nam pomažete! 

Svoj dar možete ubaciti u škrabicu, donijeti u župni ured ili uplatiti na 
račun samostana: IBAN HR4524020061100908284. 

Barkod za uplatu: 

 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 


